

АДМИНИСТРАЦИЯ ШАХТЕРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<u>21.03.2025</u> г. Шахтерск <u>№ 228</u>

О закреплении на праве оперативного управления муниципального недвижимого имущества за КИРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКОЙ

Рассмотрев письмо КИРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКИ от 12.03.2025 № 22, использования муниципального рационального недвижимого с целью в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Донецкой Народной Республики от 14.08.2023 № 468-IIHC «О местном самоуправлении в Донецкой Народной Республике», решениями Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 23.01.2024 № 56 «Об осуществлении полномочий учредителя муниципальных (коммунальных) предприятий и учреждений, расположенных на территории муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики и необходимых для обеспечения жизнедеятельности населения, осуществления полномочий или осуществления деятельности органов местного самоуправления муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики» (с изменениями), от 29.08.2024 № I-32/158 «Об утверждении Порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики» (с изменениями), постановлениями Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики от 16.05.2024 № 202 «О ведении реестра муниципального имущества муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики», от 07.08.2024 «Об утверждении типовых форм договоров о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления и хозяйственного ведения» (с изменениями), руководствуясь Уставом муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики, принятым решением Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 25.10.2023 № 21 (с изменениями), Положением об Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики, утвержденным Шахтерского муниципального совета Донецкой Народной Республики от 03.12.2024 № І-39/220, Администрация Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Закрепить на праве оперативного управления за КИРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКОЙ (ИНН 9307006506) муниципальное недвижимое имущество:
- 1) нежилое 1-этажное здание площадью 399,6 кв. м, кадастровый номер 93:00:0000000:179669, расположенное на земельном участке площадью 549 кв. м, кадастровый номер 93:31:0010101:6796, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, муниципальный округ Шахтерский, город Кировское, улица Шахтерская, дом 24A;
- 2) нежилое помещение площадью 58,7 кв. м, кадастровый номер 93:31:0010101:6792, расположенное по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, муниципальный округ Шахтерский, город Кировское, улица Шахтерская, дом 24.
- 2. Департаменту имущественных и земельных отношений Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики обеспечить:
- 1) заключение с КИРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКОЙ договора о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления;
- 2) осуществление передачи муниципального недвижимого имущества в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления.
- 3. КИРОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ БИБЛИОТЕКЕ заключить с Администрацией Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики договор о закреплении муниципального имущества на праве оперативного управления;
- 1) принять муниципальное недвижимое имущество в соответствии с пунктом 1 настоящего постановления и отразить соответствующие изменения в бухгалтерском учете и финансовой отчетности;
- 2) обеспечить государственную регистрацию права оперативного управления на муниципальное недвижимое имущество, указанное в пункте 1 настоящего постановления;
- 3) в 7-дневный срок со дня получения документов, подтверждающих государственную регистрацию права оперативного управления на муниципальное недвижимое имущество, указанное в пункте 1 настоящего постановления, направить в Департамент имущественных и земельных отношений Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики заявления об изменении сведений об объектах имущества в реестре муниципального имущества муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики с одновременным направлением подтверждающих документов;
- 4) после осуществления мероприятий, указанных в подпунктах 1-3 пункта 3 настоящего постановления, оформить в порядке, установленном действующим земельным законодательством, право постоянного (бессрочного) пользования земельным участком площадью 549 кв. м, кадастровый номер 93:31:0010101:6796, по адресу: Российская Федерация, Донецкая Народная Республика, муниципальный округ Шахтерский, город Кировское, улица Шахтерская, 24А.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы Администрации Шахтерского муниципального округа Донецкой Народной Республики в соответствии с распределением обязанностей.
- 5. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования Шахтерский муниципальный округ Донецкой Народной Республики https://shahtersk.gosuslugi.ru.
 - 6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания (принятия).